

昨天,40分钟时间里就有三辆无标车被罚

# 没绿标千万别闯中山陵 每闯一回就罚100元记2分

“不能进中山陵?”

当许多没有绿色环保标志的车辆被交警拦下时,司机一脸的惊愕。他们并不知道,从今年1月10日起,南京就规定黄标车或者无标车是不能进入中山陵的,昨天起,交警还对闯入限行区的车辆进行了处罚。据了解,目前还有10多万辆车没有去进行尾气检测。



不想被罚,快去领绿标吧! 快报记者 朱俊俊 摄

## »现场

### 对这个政策不了解

从昨天起,每天的早晨7点至晚上的10点,对于没有绿色环保标志的机动车来说,中山陵将成了它们的限行区。昨天上午10点,记者在中山陵龙脖子路口,跟随交警一大队民警现场查车,40分钟的时间,这个路口就有三辆无标车想进入中山陵,全被交警拦下罚款。

上午10:10左右,一辆白色的菲亚特轿车从太平门拐入龙脖子路,被交警拦了下来。“我没违章啊。”女司机一脸懵懂。交警一大队中山陵中队的中队长马萧拿出一张宣传单,女司机看完后又说:“我很少开车,不知道我家里人有没有去领绿标了。”于是,马萧让南京市环保局的工作人员到数据库查询,两分钟后,结果出来了,这辆车并没有领环保标志,于是交警根据规定,对她做出罚款100元、记2分的处罚。

10分钟后,又有一辆轿车准备进入中山陵,被交警拦了下来,司机也表示没听说有这个政策,

而且这个车还是单位的车,“我要拿这罚款找我们领导报销去。”这位司机开着玩笑说。

还有一些外地车辆没有绿色环保标志,交警对这些车不做处罚,但不允许进入中山陵。

## »话题

### 7个监控设备抓拍怎样甄别

目前,中山陵外围一共有7个监控设备,对进入中山陵的车辆进行抓拍,这7个设备分别装在中山门大街陵园路口、中山门大街明陵路路口、灵谷寺路陵前路路口、韦陀巷路口、龙蟠路太平门路口、沪宁高速陵东路路口、环陵路中山陵内环路路口。这7个监控设备会对所有进入中山陵的车辆进行抓拍,每天晚上10点以后,交管部门会选取早晨7点至晚上10点的视频,把抓拍到的车牌放到数据库中进行对比,如果不是绿标车,就会作出处罚决定。

### 当天领标就能进中山陵吗

记者了解到,截至昨天,南京尚有10余万辆的机动车没有领环保标志。如果当天领到标志,能

否直接可以进入中山陵?南京市交管局科研室专家告诉记者,环保部门每天傍晚6点会对一天的监测情况进行汇总,把新的获取环保标志的车辆信息输入数据库,再传送给交管部门。交管部门到晚上10点限行结束后再进行筛查,所以不会“冤枉”刚领标的机动车。

### 一天进多次中山陵怎么罚

监控设备启用后,对闯限行区的车辆主要以非现场处罚为主,但如果被交警发现,交警也有可能进行现场处罚。那会不会出现一事多罚的现象?交警告诉记者,如果被交警现场处罚后,再被监控设备拍摄,交警会在录入系统时进行甄别,不会出现一事多罚的情况。但是,如果在一天之内多次进入中山陵,被监控设备抓拍,交管部门也会对这些闯限行区的车辆多次处罚。

快报记者 朱俊俊 安莹

## »链接

从2010年5月1日起,南京中心城区不允许黄标车与无标车进入,2010年9月1日起,限行区域扩大至河西地区。

月入600却透支十几万

# 刷信用卡潇洒一年 “大款”带着铺盖自首

过了一年的潇洒日子之后,54岁的高博生欠下了十几万元的信用卡账单,在自己彻底无力偿还之后。高博生一不做二不休来了个干脆,收拾了自己的铺盖和一大堆换洗衣物,来到白下区止马营派出所自首。“我来这里就准备进看守所了,我家里没有其他人,所以带着铺盖,免得到时候没有人给我送东西。”高博生非常坦白。

### 有了信用卡,保安摇身变大款

高博生出生于1956年,是南京江宁人,早几年前,高博生和老婆离了婚,孤身一人来到市区打工。高博生在一家物业公司找到了一份保安的工作,虽然工作轻松,但工资只有600元,只够他勉强维持生活。

不过,一切在2008年6月份有了改变。一天,高博生经过马台街,发现华联超市门口人头攒动,他挤进去一看,是一家银行的工作人员在发放信用卡办卡表格。高博生一听办了信用卡可以透支消费,立即心动了。他随后就找上工作人员称要办卡,并用身份证件和医保卡等资料顺利办下第一张信用卡,这张卡让高博生见识到了提前消费的魅力。

接下来,高博生是一发不可收拾,打那以后,只要看到有其他银行也在街头办卡,他就上前申请,半个月下来,他陆续在不同银行办了九张信用卡。

### 拆东墙补西墙,还是欠下十几万

自那之后,他摇身一变成了大款,以前连馆子也不敢多下的他,不但没事就上饭店吃吃喝喝,连香烟的牌子也换了。这还不算,过了多年独身生活的单身汉也交上了一个满意的女朋友。从前在麻将室里畏畏缩缩的他成了麻将室的财神,筹码也换得很大……不过,高博生的花费也迅速增加,从2008年6月份到2009年2月份,半年多的时间里,高博生就透支了8万元,算下来,他每个月要交费8000多元。

就在高博生疯狂花钱的同时,银行的催账单也随之而来,为了能多过一段时间好日子,他也认真研究起了手中持有的银行信用卡。

“我知道借钱要还,从信用卡里透支的钱,要在规定期限内归还,逾期不还,将会产生滞纳金、利息等相关费用;还有持卡人透支使用经银行多次催款,仍不按规定还的,将负相应的法律责任,所以我就开始拆东墙补西墙!”高博生说,一段时间之后,由于缺口实在太大,拆来拆去也满足不了他了,豁出去的高博生又找到中介公司,在支付了2000多元费用后,他的一张银行信用卡透支使用额度由1.7万元上升到2.9万元,并套取了该银行现金1.5万元。

### 来自首,主动带来铺盖

这样醉生梦死的日子过了一年之后,由于欠下了太多钱,高博生是怎么也拖不下去了,看着手中一摞一摞的银行催账单,高博生狠狠心准备自首。“都怪我当时什么都不想,就想着花了钱再说,现在好日子只过了一年。哎!”高博生说,打定主意之后,他带上铺盖和衣物来到派出所,并一一交代了自己的全部罪行。“我带这些生活用品到派出所来,是因为我家里没其他人,我是打定主意要呆看守所的,免得到时候还没有人给我送东西!”高博生说。

日前,南京市白下区检察院以信用卡诈骗罪对高博生依法提起公诉。

(文中人物系化名)

通讯员 阿陈 卜向敏 快报记者 李梦雅

**Mazda 3 劲翔** **Mazda 3 惊喜“试”出来**

激情高手，高配，高性能。从现在至3月底，长安马自达价似大礼，惊喜连连送不停。凡是三月购车客户，同时享受置换补贴，购车客户还将获赠了新朋友，友情大礼包。更多惊喜及长安马自达的魅力和实力在践证。我们欢迎你能亲自试乘试驾，当然还有惊喜灯礼送给你。要“试”座驾，你来就行。我们购车在践证为你贴心服务！

MZR	0.29	4.9L	MAZDAS	高配
发动机	排量	油耗	变速箱	配置
ABS	EBD	AES	空气悬架	EUDONCAP
刹车防抱死	电子制动力分配系统	刹车辅助系统	空气悬架	5星安全认证

南京汇达汽车销售有限公司 南京天和汽车销售服务有限公司 坐标：南京市江东中街45号（近湖滨国际酒店） 坐标：南京市秦淮区铁心桥中街1号（近家乐福旁100米） 电话：025-52707550 电话：025-52452222 025-52450333